Тест 13. Удельная теплота плавления. 
ВАРИАНТ 1 
Часть 1 
	К каждому из заданий 1 – 7 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Укажите его.



1. Удельная теплота плавления обозначается 
     1) q     2) Q     3) λ     4) c 
2. Удельная теплота плавления меди 420 кДж/кг. Это означает, что для плавления меди   
     1) массой 100 г требуется 42 кДж теплоты 
     2) массой 420 кг требуется 1 кДж теплоты 
     3) массой 1 кг при температуре плавления требуется 420 кДж теплоты  
     4) массой 1 кг требуется 420 кДж теплоты 
3. В комнату с температурой 0 ⁰С внесли лед с температурой –5 ⁰С. Будет ли лед таять? 
     1) нет, т.к. температура плавления льда выше 
     2) нет, т.к. нет притока тепла 
     3) да, т.к. температура плавления льда 0 ⁰С 
     4) да, т.к. тепло поступает от воздуха 
4. Что можно сказать о внутренней энергии 1 кг воды и 1 кг льда при 0 ⁰С? 
     1) их внутренние энергии одинаковы     3) внутренняя энергия льда меньше          
     2) внутренняя энергия льда больше        4) внутренняя энергия льда равна нулю          
5. 2 кг льда превратили в воду при температуре плавления. Что произошло с внутренней энергией льда? 
     1) уменьшилась на 680 кДж теплоты     3) уменьшилась на 340 кДж теплоты      
     2) увеличилась на 680 кДж теплоты      4) увеличилась на 340 кДж теплоты  
6. Какое количество теплоты необходимо для плавления 200 г меди, нагретой до температуры плавления? (Удельная теплота плавления меди 210 кДж/кг.) 
     1) 42000 кДж     2) 420 кДж     3) 42 кДж     4) 105 кДж 

7. Какое количество теплоты необходимо для плавления 1 кг льда, взятого при температуре  –10 ⁰С? 
     1) 550 кДж     2) 361 кДж     3) 340 кДж     4) 21 кДж 
Часть 2 
8. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
	ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ 

	А) количество теплоты 
Б) удельная теплота плавления 
В) масса 
	1) Дж/кг 
2) Па 
3) кг 
4) ⁰С 
5) Дж 



	А
	Б
	В

	
	
	


 
9. Установите соответствие между физическими величинами и формулами для их вычисления. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
	ФОРМУЛА 

	А) количество теплоты, необходимое для плавления 
Б) количество теплоты, необходимое для нагревания 
В) количество теплоты, выделяющееся при сгорании топлива 
	1)   
2) 
3)  
4)  
5) 
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Тест 13. Удельная теплота плавления. 
ВАРИАНТ 2 
Часть 1 
	К каждому из заданий 1 – 7 даны 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Укажите его.



1. Удельная теплота плавления показывает 
     1) какое количество теплоты необходимо сообщить телу, чтобы полностью перевести его в жидкое состояние 
     2) какое количество теплоты необходимо сообщить телу массой 1 кг, чтобы полностью перевести его в жидкое состояние 
     3) какое количество теплоты выделяется телом массой 1 кг, чтобы при температуре плавления полностью перевести его в жидкое состояние     
     4) какое количество теплоты необходимо сообщить телу массой 1 кг, чтобы при температуре плавления полностью перевести его в жидкое состояние 
2. Энергия, которую получает твердое тело, нагретое до температуры плавления, расходуется на 
     1) разрушение кристаллической структуры вещества 
     2) дальнейшее нагревание вещества 
     3) поддержание постоянной массы вещества 
     4) поддержание постоянного объема вещества 
3. Удельная теплота плавления льда равна 3,4∙10⁵ Дж/кг. Что это означает? 
     1) для плавления 1 кг льда, взятого при температуре плавления, необходимо 3,4∙10⁵ Дж тепла 
     2) для плавления 1 кг льда при любой температуре необходимо 3,4∙10⁵ Дж тепла 
     3) при плавлении 1 кг льда, взятого при температуре плавления, выделяется 3,4∙10⁵ Дж тепла 
     4) для плавления льда необходимо 3,4∙10⁵ Дж теплоты 
4. Сравните внутренние энергии воды и той же массы льда, взятого при температуре плавления 
     1) внутренняя энергия льда больше, чем воды 
     2) внутренняя энергия воды больше, чем льда 
     3) внутренняя энергия воды равна внутренней энергии льда 
     4) при температуре плавления их сравнивать нельзя 
5. Сравните количество теплоты, необходимое для плавления льда, взятого при температуре плавления, и той же массы льда, взятого при температуре  –5 ⁰С. 
     1) одинаковые, т.к. в конце обоих процессов лед расплавится 
     2) в первом случае количество теплоты меньше, чем во втором 
     3) во втором случае количество теплоты меньше, чем в первом 
     4) эти количества теплоты сравнивать нельзя 
6. Вещество массой m находится в жидком состоянии при температуре плавления t. От него отводят количество теплоты Q, и оно превращается в твердое состояние. Удельную теплоту плавления можно рассчитать по формуле 
     1)      2)      3)      4)       
7. Известно, что в результате отвердевания парафина при температуре плавления выделяется 3∙10⁵ Дж теплоты. Чему равна его масса? Какое количество теплоты необходимо для плавления 1 кг парафина?  
     1) 5 кг; 3∙10⁵ Дж     2) 1 кг; 3∙10⁵ Дж     3) 2 кг; 1,5∙10⁵ Дж     4) 2 кг; 3∙10⁵ Дж            
Часть 2 
8. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ 
	ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ 

	А) удельная теплота плавления 
Б) удельная теплота сгорания топлива 
В) удельная теплоемкость  
	1) 
2) 
3)   
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9. Установите соответствие между тепловыми явлениями и изменением внутренней энергии. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
	ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ 
	ИЗМЕНЕНИЕ ВНУТРЕННЕЙ ЭНЕРГИИ 

	А) нагревание воды 
Б) плавление льда 
В) отвердевание воды 
	1) 
2) увеличивается 
3) уменьшается 
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